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Des calculs de puissances en exploitant une diagonalisation.

On note dans cet exercice M =

 2 1 1
0 3 1
0 1 3

, et f l'endomorphisme de R3 dont la matrice dans

la base canonique est M . On notera par ailleurs B = ((1, 1, 1), (1,−1, 1), (3, 1,−1)).

1. Donner l'expression explicite de f(x, y, z).

2. Véri�er que la famille B est une base de R3. Donner la matrice de passage P de la base

canonique vers la base B.
3. Déterminer la matrice de f dans la base B.
4. Montrer que, ∀n ∈ N, Mn = PDnP−1, où D est la matrice obtenue à la question précédente.

5. En déduire l'expression explicite de Mn, et celle de fn.

6. La même méthode permet-elle d'obtenir l'inverse M−1 de la matrice M ?
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